Hej friidrottsvänner,

även i år åker Danderyds SK Friidrott på en gemensam resa till tävlingen Julklappsjakten som avgörs 30 nov-1 dec i Friidrottens Hus i Göteborg.

Notera att vill man tävla på närmare håll denna helg så finns även tävlingen SAYO Indoor som avgörs i Sollentunas Friidrottshall http://turebergfriidrott.se/arrangemang/sayo-indoor/ för 2005-2012.

Julklappsjakten är Sveriges största och bästa inomhustävling för ungdomar. Klasserna är från seniorer ned till Pojkar/Flickor 10 (d v s årgång 2010).

Här är inbjudan till själva tävlingen med grenprogram: https://docs.wixstatic.com/ugd/63cc17_0314f816604a45e98af38ed91e106b45.pdf

Tävlingen kommer helt att vara i fokus under denna resa. Grenprogrammet är så stort så det finns alla möjligheter att hitta spännande grenar att ställa upp i och vi ska heja JÄTTEMYCKET på våra klubbkompisar.

Denna tävlingsresa arrangeras för sjunde gången, här kan ni läsa om förra årets resa: https://www.dskfri.se/foreningsinfo/nyheter/2018-12/119-dsk-agde-i-goteborg/

Praktisk information:
Resa:
Till Göteborg: Tåg fredag 29 nov kl. 14.32 (framme i Gbg 17.35)
Till Stockholm: Tåg den 1 dec kl. 17.29 (framme 20.43)

Boendet: Linnéplatsens Hotell & vandrarhem i 2-6 bäddsrum.

Måltider som ingår: Middag fredag och lördag, lunch lördag och söndag samt enklare middag söndagskväll. 

Kostnaden för detta är 1600 kr per person, då ingår resor, boende, mat och tävlingsavgifter (det vill säga allt förutom lördagsgodis).

Denna inbjudan vänder sig till alla medlemmar i DSK Friidrott oavsett ålder men om något lågstadiebarn vill vara med måste förälder eller motsvarande också följa med.

Föräldrar/övriga som vill följa med måste själva ordna resa och boende (ev. kommer jag att ha överblivna tågbiljetter till salu för medföljande).

Tävlingen håller på så länge på söndagen att vissa grenar inte hinns med av oss som måste med nämnda tåg. Om tidsprogrammet är som förra året gäller detta särskilt P12 800m, P15 200m, F13/14 200m samt P16/17/19 400m.

Anmälningsförfarandet är enligt nedan.
1. Anmäl er via vår hemsida https://www.dskfri.se/anmalningar/ gå vidare via ”Aktuell läger o resor”
2. Skicka mail till ludwig.jonsson@ericsson.com där ni anger vilka grenar ni/ert barn vill vara med på.
[bookmark: _GoBack]3. Skicka mail till karin.sundberg@hotmail.se och ange ev. allergier, krav på specialkost, el dylikt.

Sista anmälningsdag är 28 oktober

Tveka inte att kontakta undertecknad ifall något är oklart eller om ni önskar mer info.

Med Vänliga hälsningar
Karin Sundberg
0708-372036
karin.sundberg@hotmail.se
 

  
